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Tisztelt Klíma- és Környezetvédelmi Bizottság!

Az FKK Fenntartható Közösségek Központja Kft. (Cégjegyzékszám: 01-09-393199; Székhely: 1026

Budapest, Endrődi Sándor utca 65/B) szervezi a cég, a Fenntartható Városok Programja keretében induló

, Élhető Települések Országos Szövetsége" elnevezésű projektet (továbbiakban: Projekt). A Projekt az

integrált településfejlesztés és a fenntarthatóság elveit állítja középpontba, létrejöttének alapját a

Fenntartható Városok Program során szerzett tapasztalatok adják, amely tapasztalatszerzés során egy

átfogó, szektorokon átívelő platformot alakítottak ki a települések közötti együttműködés és a jó

gyakorlatok megosztása érdekében.

A Fenntartható Városok Program részeként indították el az , Iránytű" országjáró sorozatot, amely során

több mint ötven hazai település vezetőjével készítettek mélyinterjúkat, hogy pontos képet kapjanak a

települések fenntarthatósági helyzetéről, valamint arról, hogy a településvezetők milyen kihívásokkal

néznek szembe, és milyen elvárásokat támasztanának egy új önkormányzati programmal szemben.

Emellett a , Több, mint zöld!" tematikus programsorozat keretében országos fórumokat és szakmai

egyeztetéseket szerveztek, amelyek során egyértelművé vált, hogy a települések fenntarthatósági átmenete

nem szorítható a hagyományos , zöld" gondolkodás keretei közé, hanem komplex, integrált szemléletet

kíván.

A Projekt megalakításának bejelentésére a 2024. októberében megrendezett III. Fenntartható Városok

Konferencia- és EXPO keretében került sor Újpesten az UP Rendezvénytéren. Ez a Projekt az első

tematikus önkormányzati projekt, amely a hagyományos környezetvédelmi megközelítésnél szélesebb

spektrumot ölel fel és egyaránt foglalkozik a társadalmi, gazdasági és környezeti fenntarthatósággal. Célja,

hogy a részt vevő önkormányzatok és piaci szereplők számára olyan szakmai és pénzügyi lehetőségeket

nyújtson, amelyek hozzájárulnak a helyi közösségek életminőségének javításához, és erősítik a települések

gazdasági és társadalmi stabilitását.

A Projekt nemcsak az önkormányzatok számára biztosít lehetőséget, hanem kiemelt figyelmet fordít a céges

partnerek bevonására is. Az innovatív vállalkozások és startupok szerepvállalása révén az FKK

Fenntartható Közösségek Központja Kft. lehetőséget teremt arra, hogy a települések közvetlen kapcsolatot

építsenek ki a piac meghatározó szereplőivel, elősegítve a fejlesztések megvalósítását és a fenntarthatósági

célok elérését. Az önkormányzatok számára kiemelkedő jelentőségű, hogy a Projektben olyan szakértői

támogatást és erőforrásokat érhetnek el, amelyek konkrét megoldásokat kínálnak a mindennapi működés

és a hosszú távú fejlesztések terén egyaránt.
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A Projektben nyújtott szolgáltatások közé tartozik a szaktanácsadás, a pályázati lehetőségek nyomon

követése és tanácsadás, képzési programok biztosítása, valamint érdekérvényesítési támogatás. A Projekt

lehetővé teszi, hogy a tagok közvetlenül kapcsolódjanak hazai és nemzetközi szakmai hálózatokhoz,

továbbá olyan eseményeken vegyenek részt, mint a Fenntartható Városok Akadémia, amely féléves

ingyenes képzési lehetőséget kínál a résztvevők számára. Emellett a cég szervezésében rendszeresen

megvalósuló plenáris találkozók és nemzetközi tanulmányutak biztosítják, hogy a tagok naprakész

információkkal és innovatív megoldásokkal gazdagodjanak.

Újpest számára a projektben való részvétel több szempontból is jelentős előnyökkel járhat. Egyrészt az

integrált településfejlesztési szemlélet beépítése az önkormányzat munkájába hozzájárulhat a kerület

hosszú távú, fenntartható fejlődéséhez. Másrészt a tagság révén Újpest egyértelműen pozícionálhatja magát

a fenntarthatósági kérdések élvonalába, miközben közvetlen hozzáférést nyer a legújabb szakmai

megoldásokhoz és pénzügyi lehetőségekhez.

A Projektbe bekerülés díja 400.000 forint -- Áfa / naptári év.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Klíma- és Környezetvédelmi Bizottságot, hogy a Budapest Főváros

IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest

Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2019. (X.30.)

önkormányzati rendelet 1. melléklet 6.7. pontja alapján a jelen előterjesztést megtárgyalni és a határozati

javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő- testületének Klíma- és

Környezetvédelmi Bizottságának .../2025 (I.27.) határozata az FKK Fenntartható Közösségek

Központja Kft. által szervezett ::Élhető Települések Országos Szövetsége? elnevezésű projektben való

részvételről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Klíma- és Környezetvédelmi

Bizottsága úgy dönt, hogy felkéri a Polgármestert a hatáskörrel rendelkező alpolgármester útján, hogy

vizsgálja meg az FKK Fenntartható Közösségek Központja Kft. által szervezett , Élhető Települések

Országos Szövetsége" elnevezésű projektben való részvétel lehetőségét és feltételeit.

Felelős: polgármester, feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

Határidő: 2025. március 31.
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